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ВСТУП 

 

Дисципліна «Глобальна паразитологія» за сучасних умов 

агропромислового комплексу має важливе значення у формуванні лікаря 

ветеринарної медицини. Основною метою викладання дисципліни є освоєння 

знань із: закономірностей епідемічного процесу у популяціях тварин та птиці, 

виникнення і поширення захворювань паразитарної етіології, принципів аналізу 

ризиків, методів оцінки епізоотичної ситуації щодо паразитарних хвороб 

тварин та птиці, джерел інвазування, заходів боротьби та профілактики. 

Дисципліна ґрунтується на знаннях з анатомії, зоології, латинської мови, 

фізіології та патологічної фізіології, гістології, біохімії, імунології, 

біотехнології, патологічної анатомії, фармакології, токсикології, клінічної 

діагностики, а також пов’язана з внутрішніми незаразними хворобами, 

ветеринарно-санітарною експертизою, епізоотологією, паразитологією, 

хірургією, акушерством, організацією та економікою ветеринарної справи. 

Під час вивчення дисципліни студенти отримують знання про 

функціонування біологічних систем у навколишньому середовищі, визначають 

систематичне положення паразитів в екологічній системі за їх морфологічними 

та біологічними особливостями. Вони вивчають функціональні і морфологічні 

адаптації паразитів до різних хазяїнів та їх патологічний вплив на організм. 

Важливою частиною у вивченні дисципліни є опанування студентами методів 

діагностики паразитарних хвороб: зажиттєвих анамнестичних, 

епізоотологічних, клінічних, імунологічних, гематологічних, дерматологічних 

та інших лабораторних, а також посмертних – гельмінтологічного розтину 

тварин, гістологічних методів досліджень, виявлення гельмінтів у довкіллі. 

Такий підхід забезпечить майбутнім лікарям ветеринарної медицини 

досконало проводити оцінку епізоотичного стану щодо паразитарних 

захворювань, диференційну діагностику з використанням комплексних методів 

дослідження тварин, а також застосовувати ефективні оздоровчі заходи. 
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